

『職種別 最新！傾向対策講座 国税専門官 2022年編』(KU22127)

訂正表

2022年10月18日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.145	解説 [No. 31] 8行目	誤	本記述の第2文は「 <u>繰越名許費</u> 」の内容である。	2020/10/18
		正	本記述の第2文は「 <u>繰越明許費</u> 」の内容である。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。